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TARTMA ILE ILGILI PROBLEMLER

. BEvimizde 14 kg toz seker vard.
Annem recel yaparken toz sekerin yarisini
(

kullandi. Annem kac kg seker kullandi ?
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2. Pazara 74 kg erigin énce 1 7, sonra
’29 kg satmis. Geriye  kac kg erik

kalmistir ?
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?4 Bir bakkal 28 kg unu 4 kglk poset-

ere koymus. bakkal kac tane poset kul-
?lere koymus. Bakkal k poset  kul
?lanmlstlr
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S kg seker kullanliyor. Bir haftada kac kg ?

5. Bir pastanede tatll yapmak icin her gin

seker kullanllir ?
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6. Her birinde 1 8 kg domates olan 3 kasa
domates vardi. Domatesin 38 kg satildi.
Kac kg domates kalmistir ?
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7. Sinem ve 3 arkadasi bahcede elma top-

gére kac kg elma toplamislardir ?
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8. Babam 82 kg agrligindadir. Ben ise
babamdan 47 kg daha hafif oldugumc
gére benim agrligim kac kg'dr ?

Coziim:
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lamislar. Her biri 6 kg elma toplodlklorlno;
¢
¢
¥
¢
¢
¢
¢
¢
¢
¢
¢
¢
¢
¢
B
¢
¢
¢



